

Новость · 18 октября 2022, 08:06

Суд в Москве оштрафовал Amazon на 4 млн рублей из-за отказа удалять материалы, «связанные с темой самоубийства и наркотиков»

Мировой суд Таганского района Москвы оштрафовал онлайн-магазин *Amazon* по двум протоколам^[1] об отказе от удаления запрещенной информации. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на корреспондента агентства в зале суда.

Поводом для протоколов стали материалы, «связанные с темой самоубийств и наркотиков», [писал](#) «Интерфакс». По первому компании назначили штраф в один миллион рублей, по второму — в три миллиона рублей.

Ранее, 4 октября, суд [оштрафовал](#) на четыре миллиона рублей дочернюю компанию *Amazon* стриминговый сервис *Twitch* из-за отказа удалять интервью с советником офиса президента Украины Алексеем Арестовичем.

В марте *Amazon* [прекратил](#) поставку товаров через свой онлайн-магазин в Россию из-за войны в Украине.

1. Части 2 и 4 статьи 13.41 КоАП.